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Informace o pěstounské péči, delší úřední hodiny a individuální přístup nabízí Plzeňský
kraj zájemcům a zájemkyním o pěstounství během Dne otevřených dveří Odboru sociálních
věcí. Vždy první pondělí v měsíci od 16 do 18 hodin tak vychází maximálně vstříc těm, kteří
se chtějí stát náhradními rodiči.

Každé první pondělí v měsíci zůstává Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Plzeňského kraje
přístupný i po běžných úředních hodinách. Jeho den otevřených dveří poskytuje od 16 do 18 hodin
poradenství vše m, které zajímá téma pěstounské péče. Plzeňský kraj má totiž pěstounů a pěstounek
nedostatek, jak upozorňuje i aktuální kampaň Pěstuj budoucnost!

Na únorový den otevřených dveří přišla žena z jižního Plzeňska s tím, že by se ráda stala pěstounkou
na přechodnou dobu. "Sama si již sbírala informace na internetu, z našeho portálu a ze stránek
některých neziskových organizací, shlédla některé díly seriálu České televize Plné hnízdo, na jehož
realizaci se Plzeňský kraj finančně podílel. Při konzultaci jsme jí nastínili postup odborného
posouzení v našem kraji, konkrétně na které obci s rozšířenou působností si podá žádost a které
náležitosti musí v rámci žádosti doložit. Byla informována, kde a s kým bude probíhat psychologické
vyšetření a odborná příprava," říká vedoucí oddělení ochrany práv dětí a rodinné politiky Roman
Mašek.

O dva měsíce později odbor skutečně obdržel její žádost. Začalo odborné šetření, které potrvá
zhruba půl roku, a pokud žadatelka splní všechny zákonné náležitosti, bude mít Plzeňský kraj v říjnu
v evidenci novou pěstounku na přechodnou dobu.

Výhodou dnů otevřených dveří je, že se zaměstnankyně a zaměstnanci odboru mohou příchozím
věnovat delší dobu. Lidé se navíc nemusejí uvolňovat z práce a mohou přijít až později. "Z oblasti
náhradní rodinné péče se střídáme tak, aby na dnu otevřených dveří byl vždy někdo přítomen,
ideálně dva z nás a většinou také naše paní psycholožka," dodává vedoucí oddělení Roman Mašek.

Kampaň Pěstuj budoucnost vznikla s cílem nejen zvýšit počet pěstounů, ale také rozšířit povědomí
veřejnosti o této problematice. V Plzeňském kraji je nyní 32 aktivních pěstounů na přechodnou dobu
a kolem 250 pro dlouhodobou zprostředkovanou péči. Pro oba typy péče by kraj dlouhodobě
potřeboval desítky nových náhradních rodičů.

Ucelené informace o pěstounství i kontakty na příslušné organizace a státní instituce poskytuje
Plzeňský kraj rovněž na webu rodina.plzensky-kraj.cz.
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